



PROCESSO SELETIVO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL E
EM ÁREA PROFISSIONAL DA SAÚDE - EDITAL 1/2018

2ª Retificação do Edital 1/2018

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros, através da Comissão de residência Multiprofissional – COREMU – e da Comissão Especial de Processos Seletivos – CEPS, torna pública as seguintes retificações na bibliografia sugerida (**Programa das provas objetivas – Anexo I**) do Edital 1/2018:

- 1) Na página 13, Bibliografia de Psicologia da residência em Saúde da Família, onde se lê “BRASIL. Decreto 2.708, de 28/06/2011” Leia-se BRASIL. Decreto 7.508, de 28 de junho de 2011.
- 2) Na página 19, Bibliografia de Psicologia da Residência em Saúde Mental onde se lê “BRASIL. Decreto 2.708, de 28/06/2011” Leia-se BRASIL. Decreto 7.508, de 28 de junho de 2011.

Montes Claros, 12 de janeiro de 2018.

Professor Carlos Alberto Quintão Rodrigues
Coordenador da Comissão de Residência Multiprofissional

Professor José Otávio Braga Lima
Superintendente do Hospital Universitário Clemente Faria

Professor João dos Reis Canela
Reitor